RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : SDN Sidorejo

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan

Kelas/Semester  : VI (Enam) / Ganjil

Alokasi Waktu : 4 JP (1 x Pertemuan)

Sub Materi : Variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola dalam permainan rounders

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat mengembangkan kompetensi sikap spiritual, sikap
sosial, pengetahuan, ketrampilan sebagai berikut:

Peserta didik mampu menjelaskan variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola sesuai dengan kriteria penilaian
pengetahuan

Peserta didik mampu menganalisis variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola sesuai dengan kriteria penilaian

" |pengetahuan

3 Peserta didik mampu mempraktekkan variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola sesuai kriteria penilaian

" |ketrampilan rubrik penilaian

Fokus penguatan karakter: Religius, Bekerja keras, Disiplin

1;

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
a. [Memberi salam dan memimpin berdoa, Kemudian menanyakan kabar, dan kondisi peserta didik
Penyampaian apersepsi yang akan dipelajari peserta didik terkait materi variasi dan kombinasi gerak dasar melempar
" |bola

c. |Penyampaian ruang lingkup terkait materi variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola

d. |Penyampaian tujuan yang harus dicapai peserta didik
e. IMemberikan motivasi kepada peserta didik agar semangat belajar

2. Inti

Penyampaian informasi tentang materi variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola dalam permainan rounders.
https://bit ly/KataKunciKelaséMelemparBolaRounders https://youtu.be/fEK8jpnILWw

Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya atau menyampaikan pendapat mengenai hasil pengamatan tentang materi
" |variasi dan kombinasi gerak dasar melempar bola dalam permainan rounders.

¢. |Pemberian tugas dan siswa dapat mencari informasi dari berbagai sumber

d. | Siswa mengerjakan tugas dan mengolah data dalam bentuk serangkaian aktifitas fisik dan pikiran (guru memonitor)

Siswa menyampaikan hasil pekerjaan tugas yang diberikan. Guru memberikan Feedback (Kebenaran Gerak Dasar dan

" |Kesesuaiannya dengan Tujuan Pembelajaran)

3. Penutup

a. |Refleksi pengalaman belajar siswa tentang tugas yang dikerjakan

b, |Evaluasi umum terhadap proses dan hasil belajar siswa (pengetahuan, sikap, dan keterampilan)
c

d

. |Penyampaian nilai-nilai pembelajaran dan apresiasi terhadap kinerja siswa
. [Menyampaikan kegiatan minggu depan dan menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam

C. Penilaian Pembelajaran

_Jumnal pengamatan (masukan dari orang tua/wali murid dan masyarakat sekitar jika
" diperlukan)

_ Penilaian pengetahuan mengunakan tes tulis

" https://bit.ly/QuisKelasMelemparBolaRounders3mPoGiN

_ Penilaian keterampilan menggunakan rubrik penilaian

" https:/bit.ly/RubrikPenilaianKelaséMelemparBolaRounders3mQPCVT

=

. |Penilaian Sikap

2. |Penilaian Pengetahuan

3. |Penilaian Keterampilan
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